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Кафедра менеджменту, маркетингу та міжнародної логістики
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ОС "Бакалавр"

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ 
ФОРМУВАННЯ ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ 
ПРОГРАМИ

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

   Підготовка фахівців, здатних здійснювати професійну діяльність на основі засвоєння базових 
управлінських понять та принципів, виконувати дослідження та аналіз процесів формування та 
ефективного функціонування системи менеджменту та процесів, що її забезпечують, з метою 
прийняття ефективних управлінських рішень. 

Менеджер в оптовій, роздрібній торгівлі та 
посередництві

Менеджер в готелях та ресторанах
Менеджер у сфері операцій з нерухомістю
Менеджер у сфері досліджень та розробок

HR – менеджер з підбору, забезпечення та 
використання персоналу

Керівник у соціальній сфері
Управлінець із соціальної та корпоративної 

відповідальності 
Керівник підприємств, установ та організацій

       Іноземна  мова  за  професійним  спрямуванням.  Готельна  справа.  Цифрові  бізнес-комунікації  у 
професійній діяльності. Менеджмент.  Статистика (зі змістовою частиною "Економічний 
аналіз"). Фінанси. Ресторанна справа. Маркетинг. Бухгалтерський облік. Устаткування 
суб'єктів туристичного і готельно-ресторанного бізнесу. Організація туризму. ІТ-технології в 
туристичному і готельно-ресторанному бізнесі. Економіка готелів і ресторанів. Комунікативний 
менеджмент та ін.

- Здобуття ступеня вищої освіти «Бакалавр» дає змогу або продовжити навчання на другому  
(магістерському) рівні вищої освіти й отримати ступінь Магістра, або розпочати професійну 
діяльність.
- Участь в освітньому процесі провідних практиків.
- Практична підготовка на базах практики як в Україні так і закордоном, яка дає можливість 
здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.
- Оволодіння інформаційними технологіями в професійній діяльності, навичками soft skills.
- Формування hard skills в тому числі шляхом участі у майстер-класах від світових 
професіоналів, міжнародних конкурсах, тренінгах, семінарах.
- Повноцінне кадрове і матеріальне забезпечення освітньої програми.
- Можливість брати участь у студентській науковій роботі, спортивному, громадському та 
культурному житті ЧТЕІ ДТЕУ.

   Плахута Олена – Голова правління ПрАТ «Імпульс»; Гульпак Олег – директор КП МТК 
«Калинівський ринок»; Жалба Дмитро – територіальний менеджер ТзОВ «Алко Трейдінг»; 
Шерстень Максим – директор ТОВ «Сітка Захід Україна»; Вікторія Березовська – партнер 
ТОВ "Нова Пошта", м. Застава; Кантемір Павло - керівник відділу збуту та комерційної 
діяльності ТОВ «Чернівецька кондитерська фабрика «Буковинка»; Мацейко Володимир – 
директор ТОВ «Ротис»; Морар Дмитро - директор ТОВ фірма «Ліга-Прім»; Ольга Багрій – 
заступниця директора Чернівецького обласного центру зайнятості; Сергій Бостан – директор 
департаменту соціально-економічного розвитку та стратегічного планування Міської ради; 
Андрій Брязкало – директор ТОВ «Бізнес-центр «Буковина»; Віктор Скрипник – керівник 
Громадської спілки «Регіональна туристична організація «Гостинна Буковина» (ГС «РТО 
«ГБ») та ін.
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